

1. Pytanie nr 1:

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o rozważenie zmiany zapisów pkt 9.3.2.5 i 9.3.2.6 poprzez dopuszczenie możliwości pełnienia funkcji Inspektora nadzoru inwestorskiego w branży elektrycznej oraz Inspektora nadzoru inwestorskiego w branży AKPiA i telekomunikacyjnej przez jedną osobę, pod warunkiem, że osoba ta spełnia łącznie wszystkie wymagania dotyczące kwalifikacji, uprawnień oraz doświadczenia określone dla obu funkcji.

Proponowana zmiana zwiększy konkurencyjność postępowania i umożliwi udział większej liczbie wykonawców, nie wpływając jednocześnie na jakość realizacji zamówienia ani poziom nadzoru, ponieważ osoba pełniąca obie funkcje będzie zobowiązana do spełnienia wszystkich wymagań określonych dla obu stanowisk. W związku z powyższym prosimy o wykreślenie zapisu: „Zleceniodawca nie dopuszcza, aby wymagania określone w punktach 9.3.2.5 i 9.3.2.6. powyżej spełniała jedna osoba” lub jego odpowiednią modyfikację dopuszczającą łączenie obu funkcji.

Odpowiedź QSP:

Zleceniodawca nie wyraża zgody na zaproponowaną zmianę.

2. Pytanie nr 2:

Prosimy o doprecyzowanie wymogu dotyczącego doświadczenia personelu, w którym wskazano udział w realizacji co najmniej dwóch inwestycji o łącznej wartości co najmniej „wymaganej kwoty”. Czy Zamawiający potwierdza, że warunek ten należy rozumieć jako możliwość sumowania wartości wszystkich wskazanych inwestycji (tj. łączna wartość dwóch lub więcej inwestycji powinna wynosić co najmniej wymaganą kwotę), czy też każda z wykazywanych inwestycji powinna indywidualnie osiągać poziom wymaganej kwoty? Prosimy o jednoznaczne wyjaśnienie sposobu oceny spełnienia warunku.

Odpowiedź QSP:

Zleceniodawca potwierdza, że warunek ten należy rozumieć jako możliwość sumowania wartości wszystkich wskazanych inwestycji (tj. łączna wartość dwóch lub więcej inwestycji powinna wynosić co najmniej wymaganą kwotę).